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BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING 
4 januari 2021

Presentielijst
Aanwezig:
Mortel, R.J. van de (Voorzitter)
Deneer, J.A. (Griffier)

Beijens-Swalen, J.E.M.M. (CDA)
Doorn, E.P.A. van (Gemeentebelangen)
Dorna, K. (PvdA-GroenLinks)
Graaff, W.J. de (D66)
Jans, R.J.E.J. (CDA)
Lange, N.C. de (PvdA-GroenLinks)
Maine, M.F.H. du (VVD)
Meuwissen, D.H. (D66)
Otter, J.H.L. den (Gemeentebelangen)
Peijnenburg-van Gemert, B.W. (Gemeentebelangen)
Potters, A.J.F. (D66)
Pullens-Robeerst, N.W.G. (VVD)
Schellekens, E.F.M. (D66)
Smith, D.J.M. (SP)
Sprik, K. (PvdA-GroenLinks)
Timmermans, L.J.M. (VVD)
Venrooij, M. (Gemeentebelangen)
Verlinde, A.C.M. (VVD)
Vos, Y. (CDA)
Vossen, A.F.J. van der (PvdA-GroenLinks)
Vrensen, J.C.S.M. (D66)
Vromans, M.W.P. (Gemeentebelangen)
Woesik, A.L. van (Gemeentebelangen)

Heijboer, S.I.S. (Wethouder)
Pennings, P.F.W.M. (Wethouder)
Ven, T.O.S. van de (Wethouder) 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering met de bede en heet iedereen van harte welkom op deze 
bijzondere raadsvergadering. 

2. Beëdiging toegelaten raadsleden en burgerleden
De voorzitter leest de teksten voor van de eed en van de verklaring en belofte.

De leden die op 10 december 2020 zijn toegelaten tot de raad leggen hun ambtseed af: mevrouw 
Beijens, de heer Van Doorn, de heer De Graaff, de heer Jans, mevrouw Peijnenburg, mevrouw 
Pullens, de heer Smith, de heer Verlinde, mevrouw Vos, de heer Vrensen, de heer Vromans 
leggen de eed af, mevrouw Dorna, de heer Du Maine, de heer Meuwissen, de heer Den Otter, de 
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heer Potters, mevrouw Schellekens, mevrouw Sprik, de heer Timmermans, de heer Van de Ven, 
de heer Venrooij, de heer Van Woesik leggen de verklaring en belofte af.
Vervolgens leggen de burgerleden de ambtseed af: de heer Van Iersel, de heer Pijnenburg leggen 
de eed af, mevrouw Yacoub legt de verklaring en belofte af.
 
3. Vaststellen 
3.1 Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  
3.2 Vaststellen besluitenlijsten
De besluitenlijsten van 3 en 10 december worden ongewijzigd vastgesteld.  

4. Mededelingen
Er zijn geen mededelingen. 

5. Lijst ingekomen stukken
5.1 Categorie I-A: Externen 
Gemeentebelangen verzoekt om via het Presidium de brief van VughtParticipeert, nummer 5, te 
agenderen voor behandeling in de eerstvolgende vergadering van de commissie Ruimte.
5.2 Categorie I-B: Schriftelijke mededelingen van college of griffie 
5.3 Categorie II: Ter afhandeling van het college
De raad heeft kennisgenomen van de ingekomen stukken in categorie I en II. 

6. Hamerstukken
6.1 Instellen onderzoekscommissie geloofsbrieven wethouders
Het raadbesluit wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen.

6.2 Instellen onderzoekscommissie geloofsbrieven burgerleden en raadsleden
Het raadbesluit wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen.

7. Bespreekstukken
7.1 Verslag onderzoekscommissie geloofsbrieven wethouders 
Mevrouw Pullens geeft aan met de onderzoekscommissie geloofsbrieven bijeen geweest te zijn. 
De commissie verklaart dat de geloofsbrieven van de wethouders onderzocht en in orde 
bevonden zijn.

Het raadbesluit wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen.

7.2 Verslag onderzoekscommissie geloofsbrieven burgerleden en raadsleden 
Mevrouw Pullens geeft aan met de onderzoekscommissie geloofsbrieven bijeen geweest te zijn. 
De commissie verklaart dat de geloofsbrieven van nieuw te benoemen raads- en burgerleden 
onderzocht en in orde bevonden zijn.

Het raadbesluit wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen.

7.3 Benoeming en beëdiging wethouders 
Het raadbesluit wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen.

7.4 Benoeming en beëindiging burgerleden en raadsleden
De heren Van der Vossen en De Lange worden benoemd en beëdigd als raadsleden. 
De heer Baudoin en mevrouw Wildschut worden benoemd en beëdigd als burgerleden. 
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Het raadbesluit wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen.

7.5 Benoeming raadsfuncties: waarnemend raadsvoorzitter en leden auditcommissie 
Het raadbesluit wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen.

7.6 Harmonisatie gemeentelijk beleid en regelgeving 
D66 heet alle inwoners van Helvoirt van harte welkom bij de gemeente Vught. 
PvdA-GL sluit zich aan bij deze woorden. 

Het raadbesluit wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen.

7.7 Belastingregelingen herindeling 2021 
Het raadbesluit wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen.

7.8 Begrotingswijziging als gevolg van de herindeling 
Het raadbesluit wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen.

8. Sluiting
De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering om 21.48 uur. 
 
Vastgesteld in de raadsvergadering van 11 februari 2021.

de griffier,
drs. J.A. Deneer

de voorzitter,
R.J. van de Mortel


